

飞天·时代锦苑

实景现房 美好生活 零等待

本报记者 秦 秦

房子，是对梦想居所的向往，也是对理想生活的追求，等待梦想变成现实的日子里，除了有浪漫憧憬，也有不安与紧张。焦作市飞天置业有限公司国企精工慢生活大宅——飞天·时代锦苑，少有的实景现房，即买即住的快乐，更值得珍藏。



飞天·时代锦苑小区欢迎业主回家。

不开盲盒 看得见的品质才叫品质

交付的是房子，托付的是生活。据悉，飞天·时代锦苑已幸福交付，为焦作人献上了满满的安全感和信任感。从社区园林景观、配套设施到室内空间打造，每一个方面都制定了严格的标准，以细节彰显生活的态度，每一个角落都饱含着意蕴悠长，美得让人移不开眼。

所见即所得，置身其中方觉真切。飞天·时代锦苑以新中式建筑的门庭威仪，打造大气对称式入口门庭，尽显国宾大境礼仪风范。五进归家体系，多重休闲配套设施，满足全家不同年龄段人群的活动



飞天·时代锦苑小区一景。

休闲需求。宽敞的楼间距，四季阳光倾洒入室，唤醒居家好心情。

坦诚相见 已经兑现的才叫真诚

都市生活的舒适便捷注定需要完善配套设施的支撑，不必靠沙盘想象未来配套，飞天·时代锦苑已经拥有成熟的生活配套。家门口坐拥城市绿肺——大沙河生态公园，咫尺畅享都会自在体验。十一假期，有“焦作小江南”美誉的大沙河盆景园，以超高的出片率成了大家争相打卡的胜地。有些人喜欢闹市，有些人喜欢僻静，有人喜欢距中心城市不远，又独享河岸静好。生活在飞天·时代锦苑，随时随地和家人来一场湖畔闲逛，舒适又健康……城央的烟火气与都市的璀璨繁华，皆为你所享。

实地考察飞天·时代锦苑项目后不难发现，以该项目为圆心，示范区繁华商圈尽在掌握：河南理工大学周边商圈、市汽车客运总站商圈……除丰

富的商业配套外，项目周边的教育资源也很不错，焦作市第一中学、焦作宇华实验学校、河南理工大学附属中学、河南理工大学附属小学、示范区中心幼儿园、北大附中双语幼儿园等，一站式教育为孩子构筑精彩未来。

无须等待 立刻享受的才叫幸福

幸福，从来不是凭空而谈。如果说效果图是对未来呈现的一种描摹和规划，那么触手可及的实景，则是让梦想走进现实。飞天·时代锦苑实景现房拒绝纸上空谈，给你即买即住的幸福美好。

在飞天·时代锦苑，幸福无须多言，现房主义就要“立享生活、立得幸福”。在这里，所有的想象和疑问都能得到“实景”的答复。购房者可以实地考察房子的施工工艺和用材用料，感受建筑立面之雅、景观打造之美，走进小区，你望去的每一眼、触摸的每一处，都是真切的感动。

园林实景、户型品质看得见，节约等待时间，减少生活成本，所见即所享，幸福不等待。飞天·时代锦苑，给你即买即拿房的快乐。建筑面积135~276全品类宽宅奢院，已交房，放心购！

金地物业

以家人之名暖业主之心

不知从何时起，我们生活的城市被钢筋水泥团团包围，曾经的邻里温情，也逐渐被都市的快节奏取代，好在人居的发展，延伸了贴心的物业服务。飞天·时代锦苑物业团队——焦作市金地物业管理有限公司秉承着“精品服务，真情关爱”的服务理念，让生活更加温暖，让社区成为一个安心、舒心的幸福大家庭。

物业服务与配套硬件同等重要，甚至更加重要，因为配套硬件可以模仿，而服务却永远模仿不了。这是以“变态服务”著称的海底捞的成功秘籍，也是建业集团、金山置业、远大地产等我市明星房企卓然不同的优点。飞天·时代锦苑，全力引进金地物业，就是要“把国匠匠心”的“匠心”淋漓尽致地体现出来。

据悉，焦作市金地物业管理有限公司（以下简称金地物业）成立于2005年，河南省物业管理协会常务理事单位，焦作市物业管理协会会长单位。金地物业坚持一业为主、多元发展的经营理念，扎根焦作，誉满山阳。目前，金地物业服务的小区有远大南北苑、远大未来城、山阳春天、西城家苑等，2017年至2020年，该物业公司连年被焦作市物业管理协会评为“焦作市优秀物业服务企业”，被河南省物业管理协会评为“河南省物业服务行业优秀企业”。金地物业以安全管理体系、社区保洁体系、社区文化体系、礼仪行为体系、园林维护体系为核心，接下来的日子里，将带给飞天·时代锦苑业主全方位、全天候、无微不至的金质服务。

目前，飞天·时代锦苑已交付使用，在力所能及的范围内做到最好，是飞天人对自己的要求，也是飞天人对接购房者的承诺。相信已交房业主已经真真切切地感受到了金地物业的无微不至的服务。请业主放心，请业主安心，焦作市飞天置业有限公司将与金地物业携手，在未来的每一个朝夕相伴的日子里，不断提升服务质量，在物业的模式与服务上更上一层楼。

秦 秦



物业服务人员悉心打扫小区环境。（本版图片均由本报记者秦秦摄）

飞天置业携双盘与您相约秋季房展

本报讯（记者秦秦）10月20日，2023年秋季房展会即将在市东方红广场盛装启幕，一直颇受购房



购房者成功购房后参与砸金蛋。



置业顾问介绍项目详情。

者关注的焦作市飞天置业有限公司将携旗下在售项目飞天·时代锦苑、飞天·时代雅苑亮相本次展会，现场产品多、折扣足，让您无须东奔西走，就能一次搞定置业大计。

已实现全面交付的飞天·时代锦苑，位于迎宾路与黄河路交会处东南角，占据迎宾路景观轴、大沙河生态带、总部经济片区和文化旅游片区的黄金交会点，区位优势非常显著。该项目是生态人居改善项目，也是飞天系产品中容积率最低、生态环境最宜居、建筑形态最稀缺、产品定位最高端的一个项目。产品涵盖11栋独院叠拼别墅，3栋宽幕花园洋房和3栋河畔墅境小高层，容积率低至1.62。

飞天·时代雅苑系焦作市飞天置业有限公司全新力作，该项目位于市太极体育中心东邻，占地约7.5万平方米，容积率仅2.34，项目由18栋18层高层住宅和1栋幼儿园建筑组成，计划分两期开发。飞天地人秉持工匠初心，从建筑的淬炼到空间的精研，从外在的肌理到

内在的布局，以匠心精工筑建城市理想人居。据悉，该项目目前销售成绩喜人，记者通过采访得知，购房者一来倾心于该项目的地段——市太极体育中心东邻；二来信赖开发企业焦作市飞天置业有限公司的实力。“国企嘛，可靠、有实力，总是让人放心一些。”有意购房的市民王先生表示。

焦作市飞天置业有限公司用实际行动诠释“飞天实力”，用高品质产品诚意赴约，见证理想落地。该公司本着“诚信、服务、创新”的经营理念，坚持以市场为导向，实施品牌战略，强化开发建设工程的综合质量管理，开展设计创新活动，为消费者推出设计新颖、功能齐全，环境优美，经济适用的住宅与户型，使居民生活更加安全、舒适、温馨。为焦作人民提供高品质、高质量的舒心居所。

10月20日至22日，飞天·时代锦苑、飞天·时代雅苑精品大宅，市东方红广场秋季房展，不见不散！